

PRESS RELEASE TURNING

令和3年10月21日

オリジナル フレーム切手「座間市 市制施行50周年」 完成披露式を開催

概要	日本郵便株式会社が座間市市制施行50周年を記念して製作した、オリ
	ジナル フレーム切手の完成披露式を行います。
目的、得られる	市と包括連携協定を締結している日本郵便株式会社が市制施行50周年
効果など	を記念したオリジナル フレーム切手を製作しました。
	地域に根差した郵便局を運営する日本郵便株式会社がフレーム切手を製
	作したことで、より効果的なシティプロモーションの推進を図ります。
内容	相模原古淵郵便局長あいさつ、オリジナル フレーム切手披露、市長あい
	さつおよび写真撮影
とき	10月29日(金)午後2時から30分程度
ところ	市役所 3 階 庁議室
出席者	【座間市】市長、副市長
	【日本郵便株式会社】
	・相模原古淵郵便局長 細谷 勝利 (ほそや かつとし) 様
	・座間駅前郵便局長 佐藤 正之(さとう まさゆき)様
	・座間緑ヶ丘郵便局長 佐藤 稔(さとう みのる)様
	・座間立野台郵便局長 髭野 克聡(ひげの かつあき)様
その他(留意事	【販売概要】
項など)	・11月1日(月)販売開始予定
	・販売予定枚数は300部
	・郵便局窓口、日本郵便株式会社Webサイト「郵便局のネットショッ
	プ」(https://www.shop.post.japanpost.jp/) で販売
	※オリジナル フレーム切手販売の詳細については、日本郵便株式会社
	南関東支社 経営管理部 (広報担当) TEL044(280)9011 へお問い合わせ
	ください。
	※「フレーム切手」は日本郵便株式会社の登録商標です。
	取材をする場合には、事前に問い合わせ先へご連絡ください。
問い合わせ先	市長室 市政戦略課 市政戦略係
	TEL046 (252) 7961 FAX046 (255) 5090